

Вих.№ 35
Від 14.09.2022р.

Міністерство захисту довкілля
природних ресурсів України

✓ Полтавська обласна
військова адміністрація

Полтавська районна
військова адміністрація

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» повідомляємо Вас, що Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРМАСТІЛ ПРОФІЛЬ» планує здійснювати роботу виробничого майданчика та отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами за адресою: 36009, Україна, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Зіньківська, 52.

Повідомлення опубліковано в газеті «Село Полтавське» № 33 від 15 вересня 2022 року. Текст зазначеного повідомлення додається.

Додатки: на 1 (одному) аркуші.

ТВО Директора
ТОВ «ТЕРМАСТІЛ ПРОФІЛЬ»



Г.О.Криворучко



Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРМАСТІЛ ПРОФІЛЬ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничого майданчика, який знаходиться за адресою: 36009, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Зіньківська, 52.

У викидах ТОВ «ТЕРМАСТІЛ ПРОФІЛЬ» (виробничий майданчик) присутня наступна забруднююча речовина: вуглеводні граничні С12 – С19 0,007385т.

Згідно звітів про проведення інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин рівні забруднення атмосферного повітря не перевищують граничнодопустимих концентрацій по всіх забруднюючих речовинах. Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійні та залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря відсутні. Опис виробництва та технологічного устаткування надані у пункті 4 "Характеристика джерел утворення забруднюючих речовин" у "Звіті по інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин".

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Полтавською обласною державною адміністрацією за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532) 56-02-90.